

这是一个体验至上的年代,当衣、食、住、行的品位走过了鼎盛之期,原本属于纯粹功能性的卫浴空间成为这场“体验革命”的下一个关注点。顺应这股卫浴革新风潮,来自西班牙的知名卫浴品牌乐家精心打造出 KHROMA 卫浴系列,其“感官唤醒体验”的卫浴全新理念让人耳目一新。



乐家卫浴 唤醒全新感官享受

先锋派设计深得用户青睐

在卫浴设计方面,明快简约的欧洲风情依然是崇尚效率的都市人的首选。乐家是欧款设计的佼佼者,其位于西班牙的 Roca 全球设计中心云集了国际顶尖设计大师,并与众多享誉全球的设计师合作,例如著名的“鸟巢”设计者赫尔佐格和德穆龙、拉非莫内欧等赫然位列其中。在“Less is more”的极简基调之上, KHROMA 卫浴系列通过色彩运用及材质创新打破了平淡和单一,多种色彩选择为卫浴增添个性化的时尚元素,也给设计师们提供了更丰富和灵活的创意挥洒空间。而灵感背垫设计出自德国汽车设计界蜚声国际的设计师 Er-

win Himmel 之手,其独具创意的先锋派设计深得时尚界人士的青睐。

产品凝聚尖端卫浴科技

如果说设计为卫浴带来百花齐放的可能性,人性化、智能化的创新科技则清晰勾勒出未来卫浴产品的发展趋势。KHROMA 作为乐家多年来精心研发的高端产品,凝聚了时下尖端的卫浴科技。一体化化身功能设计,有女性和家庭两种清洁模式,周密考虑到不同人群的需求。智能遥控器界面友好,一键操控,带来前所未有的科技体验。此外,还整合了强大的暖风吹干功能、Cleanair 除臭系统、瞬间座圈加热功能和夜光功能等创新设计,

细节之处传达出更多人性化的关怀。

引领绿色环保生活变革

近年来卫浴界绿色之风吹遍全球,环保成为现代家居装修的又一个关键词。KHROMA 在注重感官享受的同时,环保表现上也丝毫不逊色。它的节水控制和用水度量功能,与时尚设计融为一体,为整体锐意创新的设计增添了一抹和谐清新气息。一个领域的创新,往往能够引领一场从观念到方式的变革。在以 KHROMA 为代表的环保卫浴革新产品的有力冲击下,广大消费者欣喜地看到,一种崭新的绿色环保的卫浴生活,正在全球各地方兴未艾。

(陈勇民)

全合装饰四重承诺

9月26日,迁至洪武路城开大厦的全合装饰将盛装开业,为了庆贺乔迁之喜,9月8日~10月8日,接单工程总价满3万元即可享受总价9.5折的优惠,并且再送千元主材大礼。

为更好地为消费者服务,全合装饰近年来逐渐找准了自己的定位:致力于服务工薪阶层,致力于打造一个专属于工薪阶层的知名品牌。为此全合做出四项郑重承诺:最安全的付款模式,免费量房、免费设计、不收定金、不收预付款,水电工程由业主验收合格签字后付首期工程款——仅占总造价30%;最严格的监督机制,工程绝不分包、不转包、不设项目经理,设计师、监理全程跟踪负责,确保工程质量;最精准的报价体系,报价不缺

项、不漏项,全合承诺预决算差价不超过5%;最完善的售后服务,水电工程十年保修、整体工程三年保修,保修期结束终身成本维修。

据全合装饰郑总介绍,新店较老店面面积增大三倍有余,材料展区也比从前更加精致合理化。瓷砖有:马可波罗、诺贝尔、红蜘蛛、罗丹等;地板有:生活家、巴洛克、鑫屋、大卫等;卫浴有:马可波罗、安华、英皇等;移门有:意莱德、顶固、久爱,等等。郑总说,2009年,全合装饰的业务量一直在攀升,而其对工程质量的负责态度也受到了广大业主的认可,“凡是对本公司的装修有意愿的顾客,我们将以最大的优惠和最满意的服务来让您放心。”

(童婷婷)

ARISTON 阿里斯顿·供暖专家

南方潮湿阴冷的冬季如何免于受到春天的温暖?家庭采暖(地暖和暖气片)是公认舒适的取暖方式,它由是而上的温暖享受,恒定20℃室温让人如沐春风。

广受欢迎的水地暖

以燃气为热源的水地暖凭借低投入、低耗电、易装修、寿命长等优势受到普遍欢迎,其材质价格100-200元/平米;每百平米均耗气量0.6立方米/小时;安装在地板下不影响装修;保持温度使人感觉清爽舒适;满足匠工的供暖符合人体对室外温度分布的需求;50年使用寿命能历经空装修翻新,欧洲很多家庭采暖使用了60年还良好运行着。

壁挂炉决定地暖品质

好的采暖——供暖壁挂炉决定着地暖品质,壁挂炉采暖和生活用水,可替代热水器。将采暖壁挂炉概念引入中国的意大利供暖专家阿里斯顿在中国已拥有20万用户,最早在南京和上海使用的进口壁挂炉仍具好运行,成为阿里斯顿采暖俱乐部会员的该批会员至今享受着阿里斯顿专业服务,意大利法布亚亚诺的奥西工厂生产,汇集意大利地板采暖尖端科技的最新阿里斯顿壁挂炉系列壁挂炉现已全球同步上市。

阿里斯顿引领地暖潮流

壁挂炉系列壁挂炉有“蓝”iGenus Premium、“智”iGenus“部”

iGenus 三大系列,它有六大优势:引入欧洲冷凝技术降低排烟温度,回收20%热量损失;专业地暖档位设计,提供安全供暖温度(55℃内)保护地板,相对普通高温壁挂炉(80℃)节能3%; auto 专利科技,一键式启动,自动调节输出功率,让壁挂炉整个采暖季融为一体,节能可达11%;变频风机与变频水泵集成应用使壁挂炉达到节能静音的全优化状态;时尚外观引领居家潮流;完善的售后服务,全国各大城市设厂配件齐全,24小时内提供上门维修及使用讲解服务。

更多资讯请浏览 www.ariston.com.cn
全国统一24小时服务热线
400 6710 188

冠军联盟 团购盛宴 年度巨献

与您相约2009南京家装文化节

时间: 2009年9月18日-9月20日
地址: 南京市规划建设展览馆

苏明灯饰国庆钜献

丝带缤纷献爱心

实惠纷呈利百姓

苏明灯饰国庆黄金周 惊爆促销活动 全面启动

劲爆的价格 特价产品 时尚新品 缤纷呈现,带给您国庆假期的惊喜

苏明灯饰将把国庆期间的营收总额的0.5%捐出,支持中国慈善事业

另:南京苏明各家店内皆有其他优惠与特价灯饰实惠纷呈

雷士照明惠民众 公益电影南京行 桥北站已经启动 敬请关注

金盛国际装饰城2楼B1 金盛国际装饰城2楼A5

金盛国际装饰城2楼C4 迈皋桥红太阳装饰城4楼

桥北红太阳华东茂灯具区4楼 金桥装饰城C楼3022

桥北金盛装饰城二楼A区107-110

苏明灯饰

明码实价

明折明扣

SUMING 苏明灯饰

本活动最终解释权归苏明灯饰所有